



嘉南藥理科技大學 黃滿旗 獲韓國奧林匹克美容競賽冠軍

嘉南藥理科技大學化粧品應用與管理系黃滿旗同學於今年6月赴韓國參加韓國奧林匹克美容美髮美甲技術競賽，在「晚宴化妝組」八十多名參賽者中，脫穎而出榮獲冠軍，消息傳來，全校師生均感到於有榮焉。

韓國奧林匹克美容美髮美甲技術競賽，是由韓國中央所主導，結合韓國24所大學及業界聯合舉辦，三年一次競賽，其間二年舉行海外技術交流，今年第九屆技術競賽於韓國釜山市舉行，計有日本、韓國、香港、中華民國、馬來西亞及越南等6個國家參賽，劃分高中組、大學組及社會組，總計有一千六百多位選手參加。黃滿旗抵達韓國首日，即因水土不服有發燒嘔吐的現象，比賽前一天除了試妝練習外，隔日早上6點必需起程前往比賽會場，為避免前功盡棄，黃滿旗仍咬緊牙根，盡力做好賽前準備。比賽當天，主辦單位針對外國選手，均安排有翻譯人員協助，黃滿旗同學（參賽編號：1524）不負重望，以紮實的技能及時尚創意，在「晚宴化妝組」單項競賽中脫穎而出，擊敗其他80多位同組之各國選手，為台灣摘得競賽后冠，殊勝的榮譽，除了黃滿旗個人的努力之外，該校良好的學習環境及系主任林維炤等各級師長全力的支持，是競賽成功的催化劑。

近年來韓國無論在流行音樂、戲劇，乃至美容時尚等方面，不斷的追求發展，甚至結合產、官、學的力量，不斷的在拓展韓國的「軟實力」。有鑑於此，台灣在國際舞台上，也必需努力的展現能見度。該校化粧品應用與管理系，近幾年來，參酌化粧品產業發展趨勢並針對學生之興趣與就業方向，有效整合產、學需求，規劃有「化粧品研發模組」、「整體造型」、「美容保健」等實用多元化課程模組，讓學生能適才適性，朝自己的目標邁進。黃滿旗同學的成功，除了優質的學習環境，自身的努力也是重要的因素，化粧品應用與管理系會本於初衷，努力教學，培養更多新秀選手，與國際時尚接軌，繼續為台灣爭光。

另外值得一提的是，在此次比賽中，化粧品應用與管理系徐又非老師亦代表台灣，獲邀為評審裁判，國內僅有少數老師有此殊榮，足見本系專業技術相關師資之實力不在話下。此次黃滿旗同學參賽，在賽前的訓練過程中，均由徐老師給予紮實與密集的訓練，黃同學之獲獎，徐老師功不可沒。相關訊息請洽該校化粧品系徐又非老師，電話：06-2664911 轉 2424